

Алексей Баженов

# Устройство Земного МироЗдания

(Часть вторая)

СОДЕРЖИТ  
НЕЦЕНЗУРНУЮ  
БРАНЬ

18+

# Алексей Баженов

## Устройство Земного МироЗдания. Часть вторая

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=67129914](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67129914)*

*SelfPub; 2022*

### **Аннотация**

Попытка автора раскрыть в литературно-художественной форме своё понимание действия небесной механики, то есть того, как взаимодействуют между собой земная и небесная реальности. Произведение создаётся автором под псевдонимом для того, чтобы как-то дистанцироваться от своего я, преодолеть эгоистическую субъективность. Ввиду невозможности "объять необъятное", этот литературный труд хоть и начат, но не может быть закончен. Публикуется в авторской редакции с сохранением авторских орфографии и пунктуации. Содержит нецензурную брань.

# Алексей Баженов

## Устройство Земного

### МироЗдания. Часть вторая

#### Обустройство на земле обетованной

"Окропиши мя иссопом, и очищуся; омыеши мя, и паче снега убелюся."

(Псалом Давида)

Ну что ж, батенька, Великий Четверг миновал, а мы с тобой по ходу первый раз за всю свою недолгую земную жизнь, его более-менее по Божески. Ага, верно. В чистый четверг ведь что надо? Помыться-почиститься. Что мы и сделали. Банька то уже есть, вон на скорую руку срубленная, а и не страшно. Построимся и основательную соорудим, чтоб – по-белому топилась, эта то – по-чёрному. Тесная, малюсенькая, не развернёшься в ней. Один полок, очаг из камней-валунов с речного берега привезённых, над ним котёл чугуновый. Оконце под самым потолком, дыра в стене просто, кусок бревна выпилен и всё. Когда баня топится – дым туда выходит, а как мыться – так пучком сена заткнули и все дела. Зато попарились то как хорошо! Давненько уже так..., да какой там!, чего самих себя обманывать?, в первый раз в жизни так хорошо обмылись. Самое главное, что от жара-угара "баньки чёрной", "плёнка ледяная" на глазах подтаяла, сле-

зами вытекла, да мы НЕНАСЫТЬ свою увидели, "во всей красе", как она есть, как она в глазах Его выглядит. Больно? А то! Ещё как больно. По живому прям режет, а что делать? Терпи, сам просил ПОДАРОК на этот Пост Великий. Привыкать уже начал, что каждый год Он тебе дарит их. Вот и получи. Сразу два. Подарочка. На прошлой неделе увидел как тщеславный бес в тебе неистребимо живущий выглядит, а сегодня саму её, Ненасыть – грех первородный..., да нет, скорее всего даже предшествующий всем чувствам гордым в нашей душе возникающим, микроб, зараза могущая к тяжким последствиям привести. И главное как хорошо спряталась то внутри нас, "пришкерилась" так, что фиг найдёшь. Да и мелкая такая, мельчайшая, ни под каким микроскопом её не разглядишь, не обнаружишь, а только чуть проглядел как она куда-то, в какое-либо дело, слово и помышление попала-внедрилась и всё. Кирдык. Отравит. Всё в гниль и плесень превратит. Любое доброе начинание. Лихо так с тщеславным бесом "совокупляясь" и молниеносно "размножаясь". Эх-хе-хе. А что делать?, куда деваться? Не спрячешься от этого и не убежишь. Так и будешь всю жизнь, как свинья мерзкая, в "дерьме" по уши. Хоть делай дела, хоть не делай. Так что уж лучше делать, изо всех сил стараясь как можно меньше "запачкаться" во время делания. Ну вот, например: ты ж у нас, батенька, строитель? Вот именно. На объект, на работу пришёл. В рабочее переоделся, чтобы не жалко хорошее чистое было, и аккуратно, но не боясь запачкаться и

запылиться. А иначе ничего не сможешь, никакого толку от тебя. И в то же время, не надо лишней грязи на себя, ни к чему это. Врач-хирург во время операции, не зачерпывает ведь руками кровь из вскрытой брюшной полости и не размазывает её по себе. Халат на нём операционный и перчатки. Маска опять же, и шапочка на голове. И моется он потом тщательно, как и мы впрочем, после каждого дня трудового. Вот так-то. А вы говорите: "не согрешишь – не покаешься", фу гадость какая!, ересью николаитской пованивает, не совсем она, но смердит похоже, очень похоже.

### **О ней, о Ненасыти этой поганой**

Нет, ну надо ж какая гадина изворотливая. Только казалось бы прищемил её в себе, внутрих, тут же выворачивается и в чём-то прорывается, то в самоумности, то в благоглупости. А если её тут же не пришибить заразу, на стадии помысла, тут же, бесом тщеславным "подогреваемая", в слова переросла, а уж от слов то к делу один шаг всего... Про что это мы сейчас? Да всё про то же, всё про то же... Про то что следить надо за собой, батенька, следить постоянно. А как только не уследил, не сдержался, чуть-чуть "переборщил", так и всё, пошло-поехало. Здесь наговорил "кучу дров", там столько же, и уже начинаешь чують, как "связанный" внутри злобный бес, тот самый которым тяжкие грехи вытвариваются, начал "трепыхаться", "верёвки-оковы" на прочность пробуя, разорвать надеясь. Эх... Истинно Апостол сказал,

наблюдайте за собой, самих себя исследуйте, испытывайте себя, в вере ли вы... А что делать? Куда деваться, если как говорится: "A la guerre comme à la guerre"? В смысле на какой войне? Кто там опять про замирение "пищит"? Какой у нас может быть мир с Врагом Человеческим? Вся Земная История от начала времен до разрушения всего ЗемлеВременного Мироздания – непрерывные боевые действия. Война, постоянная война с этим миром, погрязшим в грехе, лежащим во зле и с самим собой, злом и грехом изнутри заражённым. Тяжко? А то! Иной раз до уныния, до нежелания жить. Молишь Его изо всех сил: Отче!, забери меня отсюда!, сил уже нет никаких!, устал, сам от себя устал, сам с собой, с внутри меня паразитирующей Ненасытью, как глист, как солитёр внутри меня живущей, изнемог уже в борьбе, постоянно она меня чуть-чуть и до греха..., всё время чувю, что – то туда, то сюда, то здесь, то там, в "дерьмо", раз и "вляпался"...

## **Про Государство**

А неделя то как хорошо начиналась! Пасха. Потом выходные первомайские сразу же. Сегодня вон, мимо нашего "шалашика", демонстрация первомайская, бодро-весело так. А и пусть! Тоже своего рода "крёстный ход", а почему нет?, если эти люди, этот народ так хотят? Чего вы опять там "раскудахтались"? Господи, помилуй. Господи, помилуй... Всё "разбежались" тут же. А то что этот народ не может и не хочет в "демократическом" государстве жить, так про это нам,

батенька, даже и говорить и не надо. Верно! Именно поэтому. Потому что, никакого "демократического государства", то бишь народовластия в природе никогда не было и быть не может. По одной простой причине, той, что народ сам собой управлять не может. А как совокупность индивидов, может осуществлять государственное управление, если человек он, скотина такая, сам с собой управиться не может? Сколько мы всего того что не хотим делать, а делаем? Так это в личной жизни, а тут государство! И не кивайте мне, не тычьте пальцем в сторону Рима и Греции. Ага. Вы бы мне ещё про новгородское вече напомнили, нашли дурака... Это всё формы государства-олигархии, так же как и сейчас, все так называемые "демократии", по сути своей, олигархические государственные устройства, управляемые кучкой капиталистов, которые манипулируют как хотят общественным настроением населения в этом государстве проживающем. Так было, так есть и так всегда будет, что государственное устройство возможно лишь в трёх видах: наследственная монархия – это когда страна управляется особой из царского рода; диктатура – сменяющие друг друга тираны, приходящие к власти при помощи военной силы и разномастная олигархия – власть представителей главенствующей в стране корпоративно-финансовой группы. На личное счастье человека сам вид государственного устройства не влияет никак, так как во все времена были и счастливые и несчастные люди. И войны, и мир, и всевозможные бедствия, и роскошное житьё, болезнь

или здоровье – от государственного устройства никак не зависят. Так, а что же нам то надо? Ну прежде всего душу свою бессмертную спасти, это самое главное. А уж если это с тобой случилось, если Спасение Обретенное вовремя, пока ещё возраст подходящий для создания Семьи, да Господь сподобил Нареченную встретить-обрести... Да что тут сказать? А и слов нет, реально просто нет, потому что даже Спасения сподобившись перед самым уходом из этого мира, вопиешь всё время внутри себя: АЛЛИЛУЙЯ! АЛЛИЛУЙЯ! СЛАВА ТЕБЕ, ГОСПОДИ! СЛАВА ТЕБЕ!, то что уж говорить про тех, кому Он дал возможность с Женой-Соратницей повстречаться и Таинством Брака соединиться? Так что, сам вид государственного устройства не важен, а вот форма! Форма – это да! Форма – это самое главное. Потому что: и царь-наследник, и самовластный тиран, и марионеточный премьер, в осуществлении своих полномочий опираются на Власть, на человекoв эту власть представляющих, элиту народонаселения, эти – или "сливки общества", или "накипь в бочке с дерьмом", это уж как кому по вкусу. А вот тут уже интереснее. Потому что представители, "лучшие люди" в любом народе, как впрочем и везде, и всегда, бывают только лишь двух видов. Да именно, батенька, одни исповедуют религию "Бог есть", а другие религию "Бога нет". Государство же, построенное на разумном балансе светской и церковной власти, это величайшее благо для человека, так как перекоc в любую сторону ужасен. Чисто светская власть превращает



человека в ходячую замороженную свиную тушу, а теократия сжигает дотла его разум. Так что не надо охать и ахать по поводу того, что так мало людей в Церкви. Причём любой, как бы она не называлась, потому что Истинная одна, та в которой Он, Спаситель наш, Иисус Христос, – Первосвященник. И может быть и не надо, чтобы много человек там, потому что даже во время земной войны, даже самой тяжёлой и страшной, действующая армия составляет очень небольшой процент от народонаселения страны. А тут Извечный Бой, битва которая в Царстве Небесном происходит, которая нам никак не видима и не слышима, а лишь только сердцем может быть ощущаема. Зачем на неё человек силком?, зачем всех "под ружьё"? Пусть себе живут. Как могут. Потому что не знаем мы, никто точно не знаем своего то предназначения. Может всё для чего я на этот свет появился, родился в этом мире – это кувшин, из которого Спаситель на Крёстном пути напоен был, слепить, а может и того меньше, просто старушке палку подать, которую она уронила, чтобы она не упала за палкой этой нагибаясь, а может и вообще, я просто человек от которого родится ребёнок, который одно малюсенькое, одномоментное дело, Ему нужное, сделает, то есть переходное звено и не более того. И всё?! И всё! А остальное время? А остальное время – гуляй, живи в своё удовольствие, только греха большого не сделай, да и вообще поменьше грешить постарайся, хотя конечно, совсем не грешить у тебя не получится, но ты старайся, ну об этом мы

уже говорили... А и верно, батенька, лишний раз повторить, лишнего не будет. Так что, если сподобил Он тебя быть к "малому стаду" Его сопричастным, то не сетовать надо, что, ой как мало нас, а радоваться, что ты рядом с Ним, в рабах Его, в избранных, потому что званных то много, да на Пир Его не все, далеко не все...

### **О деньжатах, о них, таких "сладких" для сердца человеческого**

Вот интересно, некий муж именем Анания вместе с женой своей Сапфиною, "уверовали" в Господа нашего Иисуса Христа. И по примеру других новообращённых продали всё своё имение и пришли в первоапостольскую церковь, примите мол нас, вот всё что у нас было, в денежно-монетном эквиваленте к вашим ногам кладём. А сами часть монет пришкерили, ну так, на всякий случай, а вдруг чего-то не так пойдёт, мало ли придётся "ноги в руки" и бежать. Ну, в-общем то, далее пересказывать о том, что "разорвал" лукавый их сердца, сразу же как они избличены были, нет смысла, все и так об этом знают. Вопрос в другом, в том что, невероятно сильно действие "золота земного" на сердце человеческое, невероятно сильно. Вспомним хотя бы о том, что почти всё, почти все дела земные наши связаны с потугами по приобретению земных благ. Ничто так не властвует над разумом и душой нашей как овеществлённая земная власть. И неважно как она выглядит: натурально-обменные вещи(еда, одежда,

предметы роскоши, рабы-человеки), монеты из драгметаллов и обычных металлов, бумажные ассигнации, виртуальные безналичные условные денежные единицы. Вспомним хотя бы какая распря произошла в первоапостольской церкви из-за несправедливо распределяемой еды, ведь событие наверняка было серьёзное, раз о нём в Деяниях не просто упомянуто, но и подробно рассказано. Так это мы всё к чему, батенька, а всё к тому же, что несмотря ни на что, даже при обретении Спасения, остаёмся мы "привязанными" к этому "инвалидному креслу", к зависимости от "хлеба насущного". И как ещё мы выяснили для себя будучи неверующими, если что-то непонятно из событий житейских, отношений между людьми, то ищи как в этом задействованы деньги и сразу станет всё ясно, так и после Веры Обрётённой, это положение дел никто не отменял. Следовательно, истинно ближние к тебе люди это те, кому ты нужен просто как человек, без какой-то материальной выгоды, без пользы для них как бы. Ну да, ну да, батенька, и я о том же, о притче про доброго самаритянина. Казалось бы, ну зачем ему, ради совершенно чужого человека было не только время и силы тратить, а ещё и деньги-монеты на содержание его? Вот именно. А так-то, сплошь и рядом, то "друзья до гроба" смотришь друг друга убить готовы не поделив совместно заработанное, то муж с женой при разводе тоже самое друг с другом готовы сделать, дети на родителей "замахиваются", отнять материальное готовы, брат на брата... А ведь это самые близкие, родные по

крови, куда ещё ближе? Муж с женой так вообще. Что может быть интимнее супружеской близости? Именно супружеской, а не просто трах-бах, секса проходного-случайного? И то из-за этого, из-за денег, в борьбе за обладание земными благами, разделение, разлом, рассечение происходит. Так что, батенька, не стоит на людей обижаться за то, что "морду от тебя воротят" сразу же как только понимают, что ничего от тебя им "не обломится" ни сейчас, ни в будущем, а радоваться когда на фоне этой мерзопакостности видишь реально ближнего тебе человека. Так что, не надо всё в одну кучу валить, потому что Сам Спаситель нам как заповедовал? Вот именно: "Богу богово, а кесарю кесарево". Аминь. То есть в будущем, в отношениях своих к людям, будь внимателен, батенька, осторожнее будь, "не раскрывайся" душой перед каждым встречным-поперечным, молчи побольше и слушай, не "смешивай" Царство Небесное с просто земными делами, короче, "не давай святыни псам и не мечи бисер перед свиньями"! А то разве мало тебе по шеям уже? И так по всей земле "пятый угол" ищешь, не знаешь где голову приклонить... Так что не "цепляй" больше никогда и никогда за самое болезненное и интимное место, за кошелёк, за то, из-за чего девяносто девять и девять десятых процентов людей, в случае посягательства на ЭТО, в сатанинскую злобу ввергаются, бесноватыми становятся... Эх, а жаль, правда очень жаль... Потому что, одна из самых важных граней Бриллианта Спасения – это именно низведение в ничто зем-

ных благ, а не получается, и у нас с тобой, батенька, не получается, чтобы как в Писании сказано, собирать сокровище своё не здесь в ЗемлеВременном Мироздании, а там в Царстве Небесном. Так что, никого не осуждаем, раз уж сами через это перешагнуть не можем, и живём себе далее потихоньку. Чего, чего. Отсеялись? Ну значит строиться пора, а то лето короткое, зима близко...

## О "глупостях"

Так. Плодородный, верхний слой почвы сняли, в сторонку кучкой сложили, он нам ишшо понадобится. Хоть и не чернозём, но всё-таки, незачем хорошей землицей разбрасываться. О чём это мы? А всё о том же, батенька, всё о том же. Что деньги сами по себе не есть зло, они лишь платёжное средство, неотъемлемая насущная необходимость здесь в Земном Мироздании, а вот отношение к ним как к абсолюту, главнейшему и нужнейшему для жизни – это и есть Зло. То есть, зарабатывать на жизнь надо? Надо. Хранить накопленное в укромном месте на "чёрный день" надо? Желательно, если конечно, есть чего на этот день "чёрный" в кубышку упрятать. И самое лучшее никому об этом, вообще никому, чтобы не соблазнились, ни жене, ни детям, ни друзьям, потому что слаб человек, очень слаб в противостоянии "тельцу золотому". И дрожать, трястись, "чахнуть" над этим золотом земным не следоват, потому как истлевает, "гниёт" от этого сердце человеческое, мучается душа тревогой и страхом пе-

ред утратой благ земных. А как надо? А так и надо, батенька. Есть?, ну и Слава Богу, хорошо, значит без трепета в будущее смотрим, но внимательно и осторожно. Нету нифига? Ну и Аллилуйя. Почему? Да потому. Потому что на всё Воля Его. Нет и нет, значит не надо мне это, не полезно, повредит сердцу и душе моей, умей радоваться тому что есть, не умешь – учись, может потому и нету ничего, что малому радоваться не умешь. А если с малым недостатком жить в Радости не умешь, то как ты в богатстве сможешь Спокойствие и Счастье в сердце сохранить, не омрачиться беспокойством и тревогой?

Теперь давай-ка, батенька, о мнимых глупостях и о реальных. Вот именно, что различать их надо, необходимо надо. Ну вот, например, в одной приморской деревушке живёт девушка. Придурошная. С ней даже в детстве никто из ровесников не дружил и не играл, одна она всегда, сама с собой, ну или с отцом, потому что мать её умерла рано, когда она ещё совсем маленькая была. А всё почему? Да потому что, когда она была ещё ребёнком с ней случился "бредовый приступ", что якобы произойдёт именно для неё какое-то Чудо. Сказочник-бродяга, "случайно", ей нафантазировал, а она, глупенькая, и поверила ему. И рассказала об этом своему отцу, да вот ведь, как на зло, пьяница деревенский, "случайно" опять же, услышал этот разговор и, в "бухаловке" местной, всё это рассказал. В-общем, вся деревня, после этого, девочку, что называется "зачмырила". Девочка выросла и, как-то

раз, возвращаясь пешком из города, прилегла в лесочке у дороги немного отдохнуть. И что-то так её прям разморило, так она крепко дрыхла, что даже не проснулась когда один заезжий "разгильдяй" мимо проходил, к ней подошёл, осмотрел её всю и, заинтересованный такой, в деревню эту "поскакал" выпучив глаза (на своих двоих естественно). Ну, в деревенской забегаловке, ему всё чётко и понятно разъяснили, кто эта "дурочка" на всю "голову больная" и что она из себя представляет. Молодец почесал так в затылке, хмыкнул и ушёл.

А через несколько дней, сидит эта самая "дурочка", читает КНИГУ!, и ВДРУГ!, на горизонте появляется Корабль с Алыми, как утренняя морская заря, парусами...

Ну вот так, как-то. А теперь о реальных глупостях, ба-тенька, о реальных. Ну для начала о критике, постоянно нас преследующей, за "книжки-картинки" нами собираемые. Ну вот например, живёт в подвале бомж. Ну живёт себе и живёт потихоньку. Бухает когда есть чего выпить, жрачку кой-какую на помойках собирает, одежонка у него тоже оттуда. И вот как-то ОДНАЖДЫ!, "случайно" заходит в Храм Божий, только что построенный и освящённый. Недалеко внутрь, так сразу за порогом потоптался и на улицу, потому что стыдобыща, такому как он в таком месте красивом находиться. Но вот надпись одна почему-то прям в глазах стоит и стоит. Ворочается ночью у себя в подвале и уснуть не может. Встаёт не выдержав и при тусклом свете, который от уличного

фонаря, через пыльно-грязное оконце, туда в подвал, на стене подвала оштукатуренной, на извести грязно-закопчённой, куском угля из костерка потухшего взятом, полупьяно косым и кривым почерком: Господь Мой – Сила Моя и Защита Моя, Иисусе Христе – Спаситель Мой! Написал, отошёл посмотрел. С надписью которая внутри себя, в голове сверил. Ёлы-палы! Да не "Гаспоть", а Господь! И не "Зила", а Сила! И так в каждом слове по... Ох ты... Что же делать? Если стирать буквы только грязь размажешь, ещё хуже получится. Поисправлял. Неправильные буквы перечеркнул, а сверху их правильные написал. Ну вот. Сейчас хорошо. Утром сантехник жэковский к тебе заглянул, ну так, просто поздоровкаться, потому что бухает тоже "по-чёрному", того и гляди, жена его из дома пойдёт и рядышком с тобой он присоседится. Показал ему надпись, "похвастался". А он тебе, придурок, ха-ха-ха, да как это у тебя так-то!, в каждом слове по две ошибки, а то и по три?! Ушёл. Потом мастер из ЖЭКа заходил, сантехника того искал, вдруг он, уже с утречка с тобою тут, выпивает и закусывает. Ему тоже показал. Отругал на чём свет стоит. Ты нахрена стену "измазал", "углём перепачкал"? И что с того, что она всё равно закопчённая была? Короче прибить тебя гадину мало!, и когда ты уже подохнешь только...

Ну и в общем-то – все так же. А о том, что ГДЕ!, ты надпись эту, слова эти увидел, да какие они красивые на самом деле, мне не верите?, сами сходите посмотрите!, никто и слу-



шать не захотел. Один правда бомжара, такой же как и ты, "в гости" зашёл, "заинтересовался", схожу говорит, посмотрю, а вдруг и правда. Через час прибегает громко топая непослушно заплетающимися ногами и не в силах что-то толком сказать мычит чего-то нечленораздельное: "Ты это!, ну там!, ага!, вот!, ну надо же!, ни фиги себе!, а я это!, а оно вот как оказывается!, ну дела!"

М-да... Так это значит о чём это мы? Да всё о том же, батенька, всё о том же. О том что запросто Христос мимо нас пройти может, а мы этого и не заметим, или сами мимо Него, как Он только внимание наше не... Вот именно, вот именно. Привыкли уже, всё мы знаем, всё разумеем, всё нам понятно. "Тыщу" раз уже нам всё растолковано и прокомментировано. Яснее ясного всё нам. Ну прям как учителям народа Израильского, тем самым которые в Синедрионе когда-то заседали. А-то! Неужели бы кто-то туда тупого недоучку?! Или первосвященником придурка весь закон Моисея от буквы до буквы не знающего? Ага, конечно. Всё они знали. Устная Тора так вообще наизусть заучивалась. А Христа не увидели... И никто, даже ближайшие ученики, никто ничего не понял. Это сейчас когда уже всё произошло, хорошо так "умничать", а когда там, тогда? Или сейчас, не ведая, что за тем или иным явлением стоит? Вот именно. До сих пор дух захватывает от осознания..., да какой там!, попытки осознать Силу Любви Его к нам. Ведь Спаситель когда Его терзали мог "защититься"? А то! Сказано же —Легионы

Ангелов! Ну сами подумайте, вот один!, ангел идёт по ночному Египту, а утром? Пасха еврейская, да именно она. А тут несметные полки Ангелов Божиих. Вы только представляете, что они со всем этим Ершалаимом и синедрионом, и со всеми этими первосвященниками, и со стражами храмовыми, и с воинами римскими?! Да там не то что дыма и пепла, воспоминания бы о них не осталось. Только вот Спасения для всего человечества тогда бы не произошло. Мало того, Он после Воскресения Своего ещё и пришёл, явился к ученикам Своим. А каково это? А? Попробуйте-ка заставить узника Бухенвальда снова в сорок первый год и туда же, причём ВСЁ!, помня, или нашего репрессированного снова в концлагерь... А тут. К тем, которые разбежались от Него кто куда... Да ещё и с Вестью Благой о том, что КАЖДЫЙ!, кто себя Рабом Его признает, (сможет это как-то, получится у него, не знаю уж как, истинно не знаю, как это происходит), того Он Духом Святым спасёт и Благодати укрепляющей сподобит... Просто и слов у нас, батенька, нет таких, чтобы не только описать, но и мысленно осознать всё Величие Его Любви к нам грешным.

Ну и окончательный вывод, батенька, про глупости про наши, про творчество так называемое. А всё тот же, инструкция это, в разнообразных вариантах. Инструкция о чём? А всё о том же, о пользовании "гигиеническим комплексом" для очищения души. Ну вот допустим, берём крестьянина девятнадцатого века, грамотного, умеющего читать, но нико-

гда ни унитаза, ни душевой кабины не видевшего и в супер-современную гигиеническую комнату, да ещё и оборудованную сантехникой из страны Восходящего Солнца. Ага. Вот именно. Всё на японском языке, одни иероглифы кругом. Короче мужик зашёл... ВАУ!!! Пипец какой-то, как здорово! Попробовал себя "в порядок привести", ну "помыться" там и другое чего. Ну и вышел потом весь такой расстроенный. А чего? А того. Дерьмо-то в душевой осталось вонять, а из унитаза мыться очень неудобно... Вот так вот. Слышь, батенька!, да ты не расстраивайся, на вот, почитай как надо всем этим пользоваться. Прочитал он значит, потом назад пошёл, потом выходит, а на глазах слёзы от радости. Ну ещё бы, после вонючего холодного нужника и бани по-чёрному отапливаемой, да в такой роскоши... Вот он то нам спасибо и скажет, может быть, а может и нет, может убежит поскорее "неграмотности и дикости" своей устыдившись. Ну, а праведникам, фарисеям современным, конечно эти "неуклюжие переводы" совсем ни к чему – чего ты мне "этим" в рожу тычешь?!, нахер пошёл, получше тебя знаю как и чем пользоваться!, написал он тут, умник тоже мне нашёлся, японско-го-то совсем не знаешь, а я знаю!, и как "сикока-сикока", и "ширихари", и "нафигатахата" переводятся!, так что не надо мне твоего "перевода-толкования" дебильного!, и другим не предлагай, не подсовывай, не учи никого, пусть сами, а не могут-не умеют – так это их проблемы, пусть "обосранные" живут...

## Разрушение Карфагена

Господу помолимся. Господи помилуй, спаси и сохрани меня грешного, раба Твоего, уповающего на Тебя, яко Благо и Человеколюбец. Чего случилось, батенька? Чего, чего..., а того! Того и случилось, что докопались наконец-то, до Него Самого, внутри нас Заложенного, до Камня Основания. Ага, именно, всё точь-в-точь, точно так как пророк Исайя сказал... Ну и АЛЛИЛУЙЯ... На этом Основании и строиться будем, на том самом, которое Он Сам в нас заложил ещё до ЗемлеВременного Воплощения нашего, и которое лукавыми помыслами нашими и грехами нашими так "завалило, засыпало", что еле-еле "докопались" до него. Ну, а поскольку всякое дело доброе с молитвы начинается, то первым делом и помолимся со трепетом: ГОСПОДИ ПОМИЛУЙ, ГОСПОДИ ПОМИЛУЙ, ГОСПОДИ ПОМИЛУЙ... Лицом на восток, в полный рост выпрямившись, отважно (даже если от страха трясёшься), прямо на Врага из-за горизонта поднимающегося, Крёстным Знамением себя ограждая. В смысле, про кого мы это? Да про него, про него самого, про Люцифера. А почему, как вы думаете, всё православные храмы алтарями строго на восход солнца ориентированы? А почему главное имя дьявола – Светозарный? А как вы думаете, что с планетой Земля произойдёт, если солнце уничтожить? Вот именно. А вы всё молитесь, всё просите изо всех сил: "Господи! Когда же ты нас от лукавого избавишь?!", почему

не "хочешь", того кто над нами "измывается" уничтожить?!" А вы, братья и сёстры мои во Христе Иисусе, готовы к тому, чтобы эта звезда прямо сейчас: погасла, исчезла, взорвалась? Вот то-то же... Кто там верещит про жизнь и про разум? Пшли отсель!, пока я вас Кнутом Православным! Вы сами-то, духи, ангелы, (и Верные Ему, и падшие), живые? Конечно живые. Разумные? Конечно разумные. И безплотные. А если жизнь и разум могут быть духом безплотным, то почему звезда не может быть разумна и жива? Мы, человеки, биологические создания, что из себя представляем? Неорганические вещества в самой своей основе то; то есть: в основе H<sub>2</sub>O плюс железо, фосфор, магний и т.п. И тем не менее мы живые и разумные, так почему же мы смеем утверждать, что основа солнечной системы не может обладать разумом? А представьте себе только на секунду, если это на самом деле так и есть, сколько в ней тогда ГОРДОСТИ!, а сколько ПРЕЗРЕНИЯ И НЕНАВИСТИ к той "биологической плесени", которая на единственной (в этой звёздной системе) биологически живой планете паразитирует? Да уж... А если всё это ещё и усиливается сознанием того, что часть человеков спасётся, останется с Богом после разрушения всего этого Мироздания, а они все, падшие духи вместе с человеками нераскаившимися в геенну огненную... Нет-нет, конечно же нет, батенька! Ни в коем случае не хочу сказать, что сама звезда наша это он и есть, враг человеческий. Эдак можно запросто до идолопоклонства докатиться-договориться, как

египтяне когда-то. По той простой причине, что все ангелы это прежде всего духи, но ведь и человек это не только туловище из костей и мяса. Вот именно. Человек здесь, в этом ЗемлеВременном Мироздании, это дух плотью облекшийся, немощной конечно, очень немощной... А вот тот, которому Господом Нашим предначертано было солнечной системой управлять, почему не мог быть звездой воплощён? Страшно-новато? А то! Ещё как! Учитывая что: ни днём, ни ночью от него никуда не спрячешься, жало его прямо в нас, в каждом человеке, заразой сидит. Одно радуется, ослеплён он, гордостью и ненавистью своей собственной ослеплён, поэтому и мыслей и желаний наших не видит, не способен их увидеть, хоть и внушает нам свои помыслы преступные всегда и везде, искушает нас. Поэтому-то и помалкивать желательно о том, что в душе происходит желательно, о планах своих. Решил что-то делать – делай, а там уж как Бог даст, на всё Воля Его. Это прежде всего, это то на чём вся наша жизнь должна основываться, неустанный поиск Пути Предначертанного Им для нас грешных, всё время сбивающихся с него и "в собственное дерьмо харей", аки свинья... Господи, Прости... О чём дальше? О постройке Дома, но это чуть попозже, как только покаемся об искушении нами не преодоленном, о нём, о том самом, о Гретхен или о Маргарите, это уж как кому больше нравится, о том, что называется "седина в голову – бес в ребро", о том, которое через литературную сказку о Машеньке хотел сублимировать и от него избавиться-

ся, и так и не смог... Ну дак и что ж теперь... Значит всё-таки бежать, бежать отсюда, покаяться, признать себя побеждённым-поверженным и бежать...

## **В бегах**

Я от дедушки ушёл, я от бабушки ушёл, от медведя... Вот-вот, именно так, батенька, "разрушили Карфаген" и убежали оттуда. А правильно ли сделали, сразу же сомнения мучают. Не успел двух дней на "новом-старом" месте, как уже и то, и это, и "пятое-десятое". Сожаления по поводу смены Земле-Временной дислокации есть? Да ну нет..., пока что по крайней мере. Насчёт будущности своей ссышь? Да тоже не особо..., а чего в принципе бояться, после того что уже произошло? Да и самое главное чётко осознавая то, что Спасение всегда с тобой, куда бы ты не поехал и в какой бы мелкий грех, по причине соблазна, "не свалился", даж сам как-то это не замечая. И Отсюда мы уж конечно более никуда, из этого Духовного МироУстройства. Это самое главное. Раз уж сподобил нас, батенька, Господь наш и Бог наш, спас по великой Милости Своей, Обустроил так в Вере Православной, а мы смогли, как-то смогли, Слава Тебе Господи, Слава Тебе!, воспринять это, то здесь нам навсегда и оставаться в Церкви Русской Православной, в Вере Свято-Отеческой. Хоть и мало мы что-то в Этом понимаем, и слабо в Этом разбираемся. Ну да что ж теперь, как есть – так и есть, как будет – так и будет, на всё Твоя Воля Господи, только Твоя...

Вот именно, батенька, и так Он для нас всё устраивает как нельзя лучше и полезнее для нас, от самого начала задуманного и до исполнения. Так что не торопимся, не спешим, чтобы не получилось как тогда:

[– Турникет ищите, гражданин? – треснувшим тенором осведомился клетчатый тип, – сюда пожалуйста! Прямо и выйдете куда надо. С вас бы за указание на четверть литра... поправиться... бывшему регенту! – кривляясь, субъект наотмашь снял жокейский свой картузик. Берлиоз не стал слушать...]

Вот именно, батенька, потому что торопился, потому что волю свою Берлиоз – выше Воли Его поставил... А задержись он чуток, подай "бывшему регенту" на четверть литра, глядишь и трамвай бы мимо проехал, и голова на плечах осталась. Ну может быть только задницу б отшиб поскользнувшись... И Мефистофель опять же, как всегда посрамлён был бы, потому что явлена Слава Божия каждый раз когда человеки Воле Его сами, добровольно подчиняются. Ну а мы?, мы то как?, правильно ли поступили? А зачем нам это знать сейчас, батенька? Правильно или неправильно – там узнаем. Живы-здоровы и Слава Богу. Двигаемся здесь более-менее "по маякам" внутренним. Сбиваемся конечно, ну да что же теперь... Самое главное верить в то, что твой Путь к той Цели, которую себе наметил, что он Правильный. А без этого не стоит, совершенно не стоит что-либо начинать, сколько раз уже убеждались, начинаешь сомневаясь в Успе-



хе Дела – оно непременно не удастся тебе. Да и что там говорить! Как часто бывало так, что начинаешь дело делать на сто процентов уверенный в успехе предприятия, а в результате или "ложка дёгтя", это в лучшем случае, или полный крах, до психа, до соблазна, до трясушки греховной... А что делать?, куда деваться?, если только потом узнаёшь и понимаешь, что именно так и должно было случиться, что именно так правильно, что как бы не случилось и не произошло, всегда Воля Его над нами сбывается... Эх-хе-хе... Чего ты там опять, батенька? Опять про Машу?, опять жалко?, опять забыли где это "жалко" и у кого "находится"? Вот именно, вот именно, про беса забываем, потому что нереальщины нет и быть не может, Господь наш и Бог наш, Иисус Христос "фокусами и чудесами заказными" никогда и никого не "баловал"...

## **О чудесах и античудесах**

"Род сей, лукавый и прелюбодейный, ищет знамений и чудес..." Вот именно, батенька, вот именно так, а скока не ишшы, не свишшы, нифига, никакого чуда от Господа Бога нашего не произойдёт. Если и произойдёт что-то "ожидаемо-заказное", то это не от Него, а от лукавого. Нет, ну как вот это можно объяснить?, какими логическими доказательствами обосновать? Ну не мог телефон этот старый сам по себе включиться, никак не мог, почти год как выключил его и ни разу не заряжал, там батарейка по любому "в ноль", а он утром, раз и пиликает в сумке, "ожил" зараза такая, "ни с то-

го, ни с сего", совершенно "случайно". Знак ли это, батенька? Да ну несомненно. Только б знать о чём! Ну да ладно, непонятно и непонятно, значит не надо мне ещё этого понимать, ненужно и не полезно. Когда понадобится мне лично, тогда и понятно всё станет, зачем и для чего это "маленькое чудо" произошло. А может оно и случилось только для того, чтобы о Властелине, Творце всего сущего, Господине Неба и Земли не забывал я грешный, напоминание, может быть, это, а то что-то совсем расслабился, совсем с головой "в омут" пустословия-празднословия, бессмысленности словесной. Ох!, блин! Язык мой!, лукавый и прелюбодейный! Самое главное, сейчас то, Новое Строительство начинаем, а вместо того, чтобы следовать Указанному в Камне Основания – опять за своё, опять языком как помелом поганым... А с другой стороны, почему "как"? Он у нас, батенька, и есть поганый и мерзкий, и "пыль" также "поднимает" словами... Поэтому! Следуем указаниям умного профессора:

[ – Вы стоите на самой низшей ступени развития, – перекричал Филипп Филиппович, – вы ещё только формирующееся, слабое в умственном отношении существо, все ваши поступки чисто звериные, и вы в присутствии двух людей с университетским образованием позволяете себе с развязностью совершенно невыносимой подавать какие-то советы космического масштаба и космической же глупости о том, как всё поделить... А в то же время вы наглотались зубного порошку...

– Третьего дня, – подтвердил Борменталь.

– Ну вот-с, – гремел Филипп Филиппович, – зарубите себе на носу, кстати, почему вы стёрли с него цинковую мазь? Что вам нужно молчать и слушать! Молчать и слушать, что вам говорят! Учитесь и стараться стать хоть сколько-нибудь приемлемым членом социалистического общества. Кстати, какой негодяй снабдил вас этой книжкой?]

Вот-вот, а прошествии буквально двух дней, прямо позавтра понимаешь, зачем и почему телефон "запиликал". Потому что предупреждение это, батенька, предупреждение. Не расслабляйся! Не Дома! Не у Матушки под юбкой! Враг кругом! Люто-яростно тебя ненавидящий, как впрочем и всех других человек. Потому и "тетя" эта на детской площадке так "задёргалась", потому что бесы, бесы её "корчат", манипулируют ею, тебя по звукам твоего голоса выследив. И она им послушная, до полного безумия послушная, страдает и мучается Вельзевулом насилуемая, а всё из-за нас с тобой, батенька, потому что если б говорили поменьше, только по крайней необходимости, то и лукавому определить наше ЗемлеВременное местонахождение гораздо труднее было и человек послушных ему, погибших, в грехах утопающих, на нас натравить... Вот именно, вот именно... Всё как у Михал Афанасича, у Берлиоза "словесный понос", и тут как тут, он, дерьмодемон вонючий, Мефистофель собственной персоной. Античудеса начинает показывать... Так что помолчим, батенька, изо всех сил помолчать надо б нам... А

то не ровён час – опять чего-нибудь начнётся.

—

Ну те-с, продолжаем разговор. О чём? Да всё о том же, батенька, всё о том же. О чудесах и античудесах. И о наважде-нии. Врём мы. Сами себе врём и людям. Обманываем. По хо-ду Машенька наша – всё-таки наваждением была, явно не от Бога нам эта "заноза" в сердце. И она, эта девочка, лукавым попутана была, когда внимание наше пыталась привлечь. Да и зачем она так делала, для чего, мы ведь, батенька, и не зна-ем. И только Господь ведаёт – узнаем ли когда-нибудь, здесь, в этом Мироздании, а то может быть только там уже, ко-гда пред Лицо Его предстанем и ответ за всё держать будем. Эх-хе-хе, старость не радость... Чего-чего?! Это кто ещё там опять? А ну, пшли отселева! Пока я вас Кнудом... Ага. Вон сразу их как ветром сдуло, а то собрались тут, мешаться под ногами, в такой момент ответственный. Какой-какой... Нижние венцы из лиственницы дальневосточной на Камень Ос-нования пора "заводить", строиться начинать. Да уж, пора..., пора, батенька, давно пора.

### **Попытка – не "пытка"?**

Ну это ещё как сказать, батенька, как сказать... Попыта-лись первый венец на основание, а ни хрена пока не получа-ется. Почему? А всё потому же, всё потому же. Потому что, торопимся опять же, сильно торопимся, торопыжничаем. А куда спешим, когда уже и так – всё "успели"? Когда только

вот, совсем недавно, Господь над Бездной Смерти пронёс? Когда такое увидел и узнал, что об этом никому и никогда желательно и не рассказывать, чтобы не ввести в искушение.

Вот поэтому и "крутим", пока что, "нижние брёвнышки", самый Первый Ряд, который прямо на Камень Основания уложить требуется. Потому и не получается, что "сыроватые" они у нас ещё, "недотёсанное" страданиями и "недовымоченные" слезами покаяния. Поэтому как ни "крутим" мы их, батенька, как не пытаемся "на место уложить-пристроить", а никак!, никак не получается. Потому что, смотришь, а вон тут – "кора с короедами", да рази ж можно с "паразитами" на самое основание? А там смотришь – "сучок гнилью тронутый", который "стесать" заблаговременно забыли, недосуг было. Да и вообще, не "проморённые" они слезами покаяния как следует, не "вымученные" пока что... Так что, строительство Дома у нас, батенька, пока ещё не начинается. Нижние "брёвнышки" пока что – "до ума" доводим, а в реальности добычей хлеба насущного занимаемся, ЗемлеВременные запасы пополняем. А там уж как Бог даст. Когда будет на это Воля Его, когда будем готовы к дальнейшему "строительству" здесь, так и начнём с Божьей Помощью. Что там опять? Кто там верещит о том, что "Зима Близко"?! Пшли отселева! Сам знаю, что близко! Она всегда рядом, всегда "караулит", как бы "напасть" неожиданно и сознание "заморозить". Так же как и тот "личный бес", жало в плоть, ангел сатаны, который у меня постоянно за спиной, постоянно

следом за нами "бегают" и помыслы свои поганые в нас "протолкнуть" пытается. Да уж, как вспомню тот случай на крыльечке крымского банка... До сих пор и смешно, и горестно. А как Николаич глазёнки то испуганно выпучил, на своего бывшего однополчанина, который у нас за спиной, "вдруг"!, ни с того-ни с сего, начал всякий бред про драконов нести. Ну, мы то, тогда, поняли, что с этим бедным дедушкой произошло, кто в него как к себе домой проник и "пророчествовать" его заставил. А самое главное, хорошо, что об этом тогда язык свой за зубами сумел удержать, не поторопился. И Слава Богу. Так что, как идёт всё – пусть так и идёт. А то и на самом деле, неровен час, опять у нас Попытка в Пытку перерастёт, как не раз уже бывало... Тем более что, из "земли то обетованной" убежали здесь в ЗемлеВременном Мироздании... Убежали не справившись с Искушением...

### **"Командировочка" в Египет**

Ну и как, батенька? Доволен временной передислокацией? Да уж куда там! Ассур теснит со всех сторон, котлы свиные кипят кругом так, что и огурцам этим египетским совсем не рад. Да ещё и понимание того, что самые близкие и родные тебе люди в рабстве у лукавого сейчас находятся до душевной обиды на всё и на вся доводят. Вот-вот-вот!!! Обида. А обида это что у нас такое? А демон это. Демон получается внутрь нас как-то пробился... Беда, истинно беда это. Надо!, крайне необходимо выявить через какую "щель"

в нас эта падла пролезла, заделать-замуровать её, а потом и гадость эту "на консервы". Тем более что "жирнючая" смотрю такая гадина, много "мяса-сала" содержащая. А и ладно! Мы из неё, батенька, пока "солонины" наделаем, пока не досуг её заниматься, а потом и в следующую картинку приходим, для всего полезное место найдётся. А пока что занимаемся тем же, для чего сюда припёрлись. Перво-наперво с Искушением боремся, (хреново что-то, правда, как-то получается), ну и пытаемся "картинку из змеиных шкурок" на звонкую монету обменять. А там уж как Бог даст. Получится – значит получится, нет – значит нет. Потому что на всё Воля Его. А если даже и не получится, всё равно считай Первое Брёвнышко в Основание Дома уложили, потому что Создание Алгоритма Пробуждения Веры Христианской – нами, батенька, здесь в ЗемлеВременном Мироздании закончено. То есть, помнишь, батенька, как в детстве мы говорили? Да-да, именно это: "Прямой наводкой – по жопе скорородкой!" Ну, теперь держитесь, Гады! Посмотрим ещё кто кого...

Ага!!! Попались!!! Вот она где! "Щёлочка" эта! Вот через что – обиды внутрь. Завышенные ожидания, неоправданные надежды. То бишь: "много хочешь – мало получишь", "я вот столько для тебя, а ты мне ничего (в смысле ничего хорошего)", "нарушение закона обратной связи (ты мне – я тебе)". Да только вот не Законом оправдание, но об этом попозжа, батенька, попозжа! Потому что это уже ко Второму

Брёвнышку относится...

## **"Обработка второго Брёвнышка"**

Ну-ну... Да-да... Конечно! Именно так, батенька! И нечего тут в затылке чесать недоумённо глазами хлопая. Живая она гадина, не сдохла, спряталась в "подкорке", а как только Брёвнышко "ошкуривать" – так сразу же себя и показала. А хитрущая то какая – Бестия эта! Под дружеско-братскими отношениями замаскировавшаяся. Ну да, ну да... Да вот только: если у тебя "беда" случилась и ты, батенька, несёшься "всё исправить" или "хотя бы что-то спасти", а навстречу тебе "друг-брат", так он тут же себя и выдаст. Потому что: если есть в нём от Святого Духа Любовь к тебе, то он встревожится увидев тебя в таком состоянии, а если нет, то первой его реакцией будет либо ржач во всю глотку, либо похихикивание, либо "тонко-снисходительная" ирония над тобой "насмерть" перепуганным... Злорадство короче... Потом, потом конечно, может и "посочувствовать" и "посопереживать", но! Главное это первая реакция! По ней смотри. Она искренняя, от сердца идущая... Да и во всём остальном в принципе всё также. Если при первом знакомстве с человеком – сразу же хорошее общение, то это Твой Человек, а если общение "напрягает", то будь крайне осторожен – с Волком в Овечьей Шкуре ты, батенька, столкнулся...

Ну надо же как, и ведь подтверждение тому, что раннее сам вроде как решил-обнаружил, долгое время спустя, в сло-



вах Варсонофия Оптинского, о том, что его первые суждения – это от Бога, а последующие уже от себя.

### **Устройство дренажа вокруг основания**

Нет, ну так не пойдёт, не пойдёт, никуда не годится, затягивает тиной Камень Основания. Сочится яд из плоти земляной котлован окружающей. А что делать – если в ней, в Плоти этой Человеческой, дракон трёхглавый, Змей Горыныч, неистребимо живёт? И как ни пытайся отрубить их, башки эти – Сребролюбие, Славолюбие и Сластолюбие, они тут же снова отрастают? И снова, и снова яд свой в нашу плоть изрыгают, разум наш отравляют и тем самым котлован, под Дом выкопанный, суетою сует затапливают.

Так – ну, а где же нам взять противоядие от этой напасти? А не мудри, батенька, и не выпендривайся. Как Христос сказал? Вот именно! Если не станете как дети, то в Царствие Небесное не войдёте. Да, именно там, именно в детских воспоминаниях твоих и заложено противоядие от этих смертельных укусов.

Нуте-с, приступим к "фармацевтике":

Славолюбие, то бишь тщеславие, головокружение от успехов, да уж, кружится головёшка от похвал, ещё как кружится. Особенно, если не просто сам похвастался и тебя собеседник похвалил, якобы(как будто ему не насрать тридцать три кучи и на тебя, и на твои "успехи"), а вот если, делаешь что-то ради "славы" и тебе "аплодируют"... У нас в дерев-

не, мы, на школьных переменах, бегали в туалет. Невдалеке от здания школы он стоял, деревянное, дощатое строение, длинное такое, полутёмное. Так вот, развлекуха у нас была такая, соревнование, кто выше на стенку напишет. "Чемпионы" умудрялись выше своего роста стенку пометить. "Восхищались" все дружно ими, "аплодировали", ого-го-го, кричали, молодца-са-са-са. Только вот ведь незадача – от этого "подвига" всегда побочный эффект случался, забрызгивался "удалец" собственной мочой с головы до ног, и когда выходил из полутёмного помещения на свет, на улицу, видно это становилось, и всё те, "восторженные почитатели", вместе и дружно только что хвалившие его, так же вместе и дружно начинали... ну, в-общем, понятно – чего начинали. Ну как, батенька? Хочется популярности, славы земной? Неа, что-то совсем расхотелось... Ну и отлично, значит работает противоядие.

Так, теперь по серебролюбию, по этой "любви" к денежкам пройдемся, именно пройдемся, потопчем это дело. Сам не помню чтобы так делал, а вот девчонки в нашей деревеньке баловались этим. Брали старый кошелек, напихивали туда обрывки газет, чтобы он попухлее, потолще казался, привязывали нитку длинную и бросив на тропинку которая вдоль улицы идёт, сами прятались за заборчиком в палисадник, в кусты. Помню, хорошо помню, как попался на эту "удочку", причём зная об этом, не в первый раз было. А тут..., не знаю что прям на меня нашло. Побежал за прыгающим как ля-

гушка кошельком, догнал, слыша и игнорируя возмущённые девчачьи возгласы, сменившие только звучавшее из кустов черёмухи едкое хихиканье, сильно и зло оборвал нитку и открыл..., а там... Как сейчас помню, первая мысль – это же просто мусор, на это ничего не купишь. Ну да... А что можно купить на "реальные, настоящие" деньги? Да ничего истинно ценного. Поэтому: что обрывки газет, что американские баксы, что жемчуг, что стеклянные бусы, что золото, что крашенные медяшки – всё это одно и то же. А истинно ценным всегда: было, есть, и будет – то, что не покупается и не продаётся.

Ну, а третье, "зелье-противоядие" вонючее конечно, а что делать? Зато эффективное. Годика три мне тогда было, может четыре..., хотя вряд ли, скорее всё-таки три. В детском саду, на полдник, поел так много, сладкого чего-то. Не помню почему так получилось, видимо кого-то раньше забрали, а мне его порцию... На прогулке мне живот и прихватило. Сил нет. Подбежал к воспитательнице, можно, мол, в группу, на горшок, а она мне, да шас!, вон, иди в уличный. Ну пошёл. Не знаю, с какого перепоя наши деревенские плотники сие строение сооружали, но дыра на ямой была такая, что не только трёхлетний, а и подросток "со свистом" в неё пролетел бы. В-общем, крутился, крутился, топтался возле и так и не осмелился над "пропастью" усесться, "орлиную" позу принять. Так в колготки и навалил. Жидкой слизью. Потом вышел и порёвывая, подальше от всех, на детской площадке

стоял, мамочку ждал. А приехал за мной мой старший брат. И вот, вместо того, чтобы, сесть к нему на багажник велосипеда и весело, с ветерком, шёл я за ним, ухватившись за этот багажник... обосранный, как и много раз потом по жизни, после "сладенького" греха... И второй компонент, без которого это противоядие работать не будет, так как лукавый сразу же возразит, подумаешь, обосрался в раннем детстве, с кем не бывает. Семнадцать мне тогда исполнилось. В институт поступил в то лето и приехал ненадолго домой, перед началом учёбы на первом курсе. По деревне ходил выпятив грудь колесом, весь из себя такой герой – куда бы деться. И на мотоцикле ещё катался вечерами, тоже эдакое геройство, потому что редко у кого они были. Подъехал как-то по темноте к небольшой компашке, ну и попросилась одна прокатиться, на год или на два младше, но вся из себя такая, "аппетитная" короче. Ну, поехали, говорю ей, раз хочешь. Завёз её подальше, за речку, на бережок, ну и давай приставать. В голове бесёнок от возбуждения подпрыгивает: "ух, ты! Ух, ты! Ничё такая у тебя первая-то будет!", а она ни в какую, нет, говорит, и всё, не дам тебе ничего. Взбесился конечно, как это не дашь?, сам значит возьму! И "заломать" попытался, а она практически не сопротивляясь, холодно и зло, глазёнки, как у кошки, вдруг засветились, отбрила: "СЛАДЕНЬКОГО захотел?, ляжки обдрищешь, ПАЦАН, помнишь как ТОГДА?!" У меня всякое желание тут же и "отморозило". Начал бормотать какую-то ерундистику, типа я то добрый, а

вот, если б на моём месте, кто-то, круто-злой бы... И она так помню согласно поддакивать начала. Наверное сама испугалась того, что с ней произошло. В-общем, выкурили мы с ней по сигаретке, чтобы успокоиться, и поехали назад, к её "тёплой" компании. Помню, что с облегчением и, одновременно, с разочарованием расстался с ней. Много позже, посмотрев "Антихрист" Ларса фон Триера, осознал – что с ней тогда произошло. Согласно Священному Писанию, бесы всё время вокруг нас скачущие, (и внутрь ещё постоянно, без спроса, лезут), все наши действия досконально фиксируют, всё сказанное и сделанное, до самой малейшей точки и запятой. Более того, через рабов греха, лукавый легко действует, заставляет их говорить что-то своё или делать. Кто-то может сопротивляться этому, а кто-то нет. Ну, да об этом можно ещё долго рассуждать, поэтому оставим, батенька, пока эту тему, попозже к ней вернёмся, если конечно Воля Его на это будет. А пока – как только греха "сладенького" захотелось, так сразу же с вопросом к "помощничкам" Спасения: "СЛАДЕНЬКОГО захотелось ПАЦАНЫ?! А ЛЯЖКИ не обдрищете?!" Да уж..., всякое желание-искушение как холодным душем смывает.

Ну, вот, Слава Богу, дренаж "прокопали", действие проверили, теперь, Даст Бог, дальше строиться будем.

**Чем дальше в лес – тем толще партизаны**

Так-то вроде бы, как бы да... Только вот на самом деле –

худеют "партизаны", те самые партизаны, которые "оружие" побросали и в "лесах" от врага человеческого попрятались. Ну, я-то допустим и не лучше их, а хуже, гораздо хуже. Потому что, они-то хоть и не выдержали..., ну, это даже, и не битва, и не бой, а так себе, маленькая драка с лукавым, да ещё и под присмотром Христа Спасителя. Ну и вот, как бы выстояли мы с тобой, батенька, пережили это испытание, сумели с Божьей Помощью оружие доверенное нам не бросить, а дальше? Дальше-то что?! Вот именно! Попытались "трофеями", теми самыми, которые для нас с тобой, батенька, только для личного пользования предназначены, а мы ими..., стыдно и сказать..., торговать попытались..., ох-хо-хо..., сказано ж, тебе Дураку: "не мечите бисер перед свиньями, и не давайте святыни псам"..., ну да ладно, чего уж там, что было – то было. Слава Богу, что "коммерция" из этого не получилась, уберёт Господь, Слава Ему. А то покатился б сейчас, по наклонной, прямо в адские дебри, душой распухая-толстая от гордыни и худея духом.

Эх, тянем-потянем, вытягиваем третье брёвнышко из болота, чистим от того дерьма в котором оно там измазлось и пытаемся на место пристроить. Так вот, значит, как оно получается, сам по себе человек – нет никто и звать его никак, полный нуль, отсутствие чего бы там ни было, без Господа Бога – просто животное, "радиоприёмник" без электричества и входящего сигнала. А вот когда "энергия" Святого Духа начинает питать его, да на Правильную Волну он на-

строен, когда Господь "цифру" перед нулём, ну, или хотя бы за ним, после запятой, вот тогда... , вот именно: "всякое дыхание да славит Господа", начинает славить Христа человек всем своим образом жизни: словами, мыслями и поступками. И даётся это, нам человекам, батенька, исключительно, Милостью Божией, и отнимается Ею же... , в случае злоупотребления этим оружием, ибо Слово Божье – меч обоюдоострый, а когда в "радиостанцию", не вдруг, а по причине греховности нашей, пробиваются вражеские голоса, да мы им, батенька, противостоять не желаем, позволяем манипулировать нами, то... Так-то, по-хорошему, лучше б самим "сложить оружие", не превращаться в предателя, а то когда отбирается оно, да подзатыльник увесистый за... , нет не за Хулиганство, а за Разбой!, то разумом запросто повредиться можно, легко... А как быть с теми, кто во вражеских рядах? С колдунами, ведьмами, гадалками и прочим сатанинским отродьем? У них же оружие есть? Есть. Используют они его? Используют. А какое нам до них дело, батенька? Воевать нам с ними что-ли? Зачем? Нам они, сейчас, никакого духовного вреда принести не могут. Другим вредят? Ну так на всё – Воля Его. Увидали мы с тобой такого, или такую, Господу доложили, так мол, и так, вот этот(эта), по-моему, нехорошими делами занимается, и всё, далее уж как Он решит, ибо сказано: "у Меня возмездие, и Аз воздам". Наябедничали, короче, и забыли, ну помолиться можно ещё за них, потому что не понимают они, что дьявол, которому они так верно

служат, из кожи прям лезут, ненавидит их такой же лютой ненавистью, какой он ненавидит святых праведников.

Вот и пример нам с тобой, батенька, наглядный: Серёжа-сторож, "потерял" все свои "способности", лишил его Бог "дара пророческого", а точнее способности слышать то, что ему бес нашёптывал... и всё, пустой человек, полный нуль, один-единёшенек остался, никто с ним общаться не желает, поскольку никого он "удивить" сейчас не может, "пророчества" не сбываются. Спихватился, "войну" дьяволу объявил, в "партизаны" записался..., ну-ну, посмотрим, а кто знает?, может и помилует ещё Господь..., Он благ и человеколюбец. Слава Богу, что со мной сейчас не так, я ведь как и он болен был, и чуть было..., потому и общался с ним, и слушал "раскрыв рот", а потом, начав выздоравливать, почувал что – что-то не то, спорить стал, да бесполезно, (кто ж бесом спорит?, разве его переспоришь?), а сейчас, Слава Тебе, Господи, Слава Тебе, нет желания: ни спорить с такими, ни общаться, ни "спасать", потому что – незачем общаться здоровому человеку с больными: "блажен муж, который не входит в совет с нечестивыми"; и вообще: "с преподобным – преподобен будешь, с нечестивым – развратишься".

## **О пользе**

Ну, ёлки-палки, батенька, сколько ж много времени на очищение третьего брёвнышка то ушло, просто уму непостижимо. А что делать?, куда деваться? Сказано же: "поспе-



шишь – людей насмешишь". А нам с тобой – куда торопиться? Если всё равно, как понял то, наконец-то, третье брёвнышко от "дерьма" очищая: нехрен своевольничать!!! А то ишь чего захотелось! Мало того, что уже получили? Именно так, батенька, именно так, заборзело нутро моё греховное, большего, чем есть, захотело, да видимо – нет на это Воли Божией, не полезно, видимо, нам это, батенька. Вот об этом и поговорим.

Следует различать пользу, как полезность субъективную, предназначенную для плотско-духовно-душевного наслаждения человека и полезность объективную, как востребованную потребность нужную не только данному индивиду, но и, содействующим с ним, другим индивидам. Например: нарисовали мы, батенька, "картинку". Красиво получилось, ничего не скажешь, очень красиво, так красиво, что ажно плачем от умиления. Полезно? А то! Ещё как! Но только для тебя одного! И если даже, кто-то похвалил, это ещё не значит, что твоё дело приобрело полезность объективную. Перешло из разряда субъективного наслаждения в востребованную потребность, то есть, в то за что, соприкасающиеся с тобой, индивиды – готовы заплатить. Как готовы они платить за сделанную работу в виде: пищи, одежды и развлечений, то есть удовлетворения их насущных потребностей. То есть – всё сотворяемое нами делится на две категории!!!: то, что удовлетворяет только наши индивидуальные потребности и никому более не нужно; и то, что мы можем "продать" для

удовлетворения потребностей других людей, то есть все виды умственно-физической рабочей деятельности. Бывает ли, что, сделанное только лишь для личного услаждения, приобретает статус общественно востребованного, то есть – хобби превращается в источник дохода? Бывает, но на это должна быть Воля Его. А мы, батенька, по ходу своевольничали, намечтали, напридумывали себе не знаю чего, попытались продавать то, что никому, пока что, кроме нас с тобой, не нужно. И что с того, что наше литературное творчество нас прямо аж восхищает? И кое-кто тоже хвалит? Хвалят то – хвалят, но платить то, за него, они не хотят!!! За бесплатно – читать готовы, это да, хотя, ещё и смеются над тобой: кто за спиной, а кто и в открытую. Эх!!! Ну зачем?!!!! Зачем соблазнился?!!!! Зачем разломал налаженную, в "земле обетованной" жизнь и поехал за золотишком?!!!! Не получил же НИ ХРЕНА!!! Так что – назад? А это уже, как Бог даст. Может и вытащит из этого плотского болота, пока оно в духовное болото не превратилось. А пока – строимся, батенька, как бы там ни было, ручонки не опускаем и строимся. Не получилось на индивидуально-интимном разбогатеть, ну и Слава Богу, работаем зарабатывая на хлеб насущный тем, что востребовано и готовимся, сосредотачиваемся.

## **О лицемерии**

Ох..., ёлы-палы, как же долго четвёртое брёвнышко, для основания предназначенное, отмокало. В крови, слезах и хо-

лодной водичке. Проморилось основательно. Но зато понятно, батенька, наконец-то понятно стало – зачем мы живём на этом свете. Что такое спасение души... Трудный казалось бы вопрос, а ларчик то, оказывается, просто открывается. Учимся мы здесь, учимся отличать настоящее от поддельного. И умение это – оно и есть тот самый Золотой Ключик в Царство Небесное. Умение же, приходит от знания, что есть творчество настоящее, а что так, халтура. А чтобы понять – что есть что, надо самому научиться РАБОТАТЬ по настоящему. И в чем больших видах земной деятельности, мы, батенька, этому научимся, тем нам самим легче по жизни будет. Потому что, не получится тогда, лицемерам нас "за нос водить". А как узнать, по настоящему ты что-либо делаешь или нет? А на примере тех людей, батенька, которые работали по настоящему: Пушкин, Грин, Гоголь, Достоевский, Пастернак и другие. Что у них было общего? Вот именно. Большая часть тогдашнего общества их ненавидела. Вот например, импрессионистов так вообще называли жителями сумасшедшего дома. То есть, человек делающий настоящее дело, участвующий в сотворчестве с Создателем, руководимый Им – непременно вызывает злобную, яростную зависть у окружающих. И это нормально. Поэтому: на финансовую отдачу от делаемого нами дела, если хотим чтобы оно было настоящим, больше не рассчитываем. Забываем про это. Слава Господу нашему, Иисусу Христу, что даёт нам, на хлеб насущный, ремеслом своим зарабатывать. Уфффф! Ал-

лилуйя. Увязали Первый Венец. Основание закончено.

## О зле

Пошли по "второму кругу". О чём мы это бишь, батенька? А всё о том же: куда Адам сбежал, да почему. Видишь, как оно получается, зло, то, оно оказывается заразно, как инфекция. Попало оно в душу человеческую (впервые, и ещё до первородного греха) именно при отделении "ребра адамова", то бишь при сотворении ЕЁ, Евы, праматери нашей, в которой: и, врата греха, и, обетование спасения. Почему так? Зачем искушать, наказывать, а потом спасать человека? А не наше это дело, не нашего ума, батенька. Загадка? А то! Ещё какая, и, не загадка даже, а тайна, тайна кромешным мраком покрытая, хотя с виду всё просто, проще некуда: после проведения "хирургической операции" по отделению того, что ранее на Руси мужики называли "душа моя", на ней осталась "незажившая рана" через которую "инфекция" зла в Еву и проникла, по слепоте её душевной, потому что "света очей" её в этот момент рядом не было. И произошло ОНО..., грехопадение первое. Когда первый в мировой истории "робин'гуд" начал "ратовать за справедливость", в том смысле что: "а чё это ОН, вам кушать не разрешает?..., можно?..., только с этого дерева нельзя?..., это ещё почему?..., аааа, вон оно как..., чё то, как то, не справедливо..., почему, почему..., а потому! Врёт ОН вам всё! Не хочет чтобы вы такими же как ОН стали! Ага! Да-да-да! Не справедливо! Ну,

ты это, кусай-кусай... , молодец... , вот сейчас справедливо, ага, а вон и муженёк твой идёт, надо б и его к "справедливости" приобщить..."

И потом всю историю человечества всё, все беды, по одному клише. Сначала девочку, за которой присмотра должного нет, соблазняет "змея'проклятый", который внутри каждого человека живёт, "несправедливостями" всякими разными, а потом – пошло-поехало.

## **Неделя о страшном суде**

Нуте-с, продолжаем , батенька, второй венец по кругу укладывать:

Попробуем дать ответ на вопрос "А ПОЧЕМУ?" Ответ маловразумительный и малограмотный, ну, уж извините, как понимаю – так понимаю. Так почему же – происходят те бедствия, которые на нашей грешной и многострадальной земле происходят? Помните исцеление слепорожденного Спасителем(Евангелие от Иоанна глава 9)? Сейчас конечно все упёрто твердят, что это только лишь образное повествование, о слепоте духовной. Но, **ТЕМ НЕ МЕНЕЕ!**, Иисусом Христом, Господом нашим, было сделано вполне определённое физическое действие!, произведена **РЕАЛЬНАЯ РАБОТА!** А посылая своих учеников на служение, что Он им заповедовал?

"Ходя же, проповедуйте, что приблизилось Царство Небесное;

больных исцеляйте, прокаженных очищайте, мёртвых

воскрешайте, бесов изгоняйте; даром получили, даром давайте."

(Евангелие от Матфея 10 глава, стихи 7-8)

Далее, давайте вспомним об исцелении Апостола Павла (Деяния глава 9, стихи 10-18), то есть: именно Анания должен был возложить руки на ослепшего, И НИКТО ДРУГОЙ!, не послушал бы он Повеления Господня – Савл Тарсянин так и остался бы слепым, и, наша Церковь Христова, жила бы сейчас без Апостола Павла. Следовательно, то что мы имеем сейчас: войны, болезни, голод – происходит по одной простой причине ПРАКТИЧЕСКИ НИКТО НЕ РАБОТАЕТ! (Жатвы много – делателей мало; Евангелие от Луки, глава 10).

Казалось бы, ну всё так просто! Водитель пьянствует – значит автобус не дождётся; дворник по своим делам – на улице грязь и мусор; сантехник, вместо того, чтобы аварию устранять, с девками блудит – значит без воды сидим; и т.д. и т.п. Это значит мы понимаем, и вопроса "А ПОЧЕМУ?" у нас не возникает. Так и здесь – тоже самое, если есть какая-то беда, какое-то неустройство в жизни человеческой, значит кто-то "филонит", не делает того, что должен делать: этот родственника голодного не накормил, а в него от обиды бес вселился, а рядом живущий, власть имеющий беса этого изгнать, поленился это сделать, не захотел Послушание от Бога исполнить и пошло-поехало...

Слава Богу, если хоть после перенесённых страданий че-

ловек опомнится, а то ведь, зачастую, ещё сильнее сердцем каменеет, и так до самой смерти, а потом, в ад, как пылесосом... и говорить уже поздно, и каяться поздно, всё поздно... Страшный Суд он сейчас происходит – ежедневно, ежедневно, ежеминутно..., в наших сердцах происходит...

## **О причастии**

Таинство..., аминь, истинно так. Конечно – Таинство, а не таблетка и не пилюля. Так ведь – во исцеление души и тела, батенька? Ну да! Конечно, лекарство. Но какое? Вот именно! Тело и Кровь Его, то есть ЭНЕРГИЯ! А как энергия действует на..., ну допустим, электрический прибор или устройство? Заставляет его РАБОТАТЬ! Но!, это только в том случае, если прибор исправен. И если поломан, "прибор", душа человеческая, искалечен "в ноль", и никакого действия Сила, заключённая в частице причастия, на объект не производит, то и Слава Богу. Почему? Да потому!!! Уж лучше так, чем когда бесами "прибор отремонтирован" так, что работает только во вред человеку: "дымит, воняет и искры летят", а пользы никакой. А вреда то сколько! Вреда и себе, и людям...

## **О мечтах**

"Наши недостатки – это продолжение наших достоинств."  
(Франсуа де Ларошфуко)

В одной из своих проповедей, многоуважаемый протои-

ерей Андрей Ткачѐв сказал, что все беды, в этом мире, от мечтателей. Аминь. Истинно так. Но и всё хорошее, в этом мире, тоже от мечтателей. Блажен человек в котором живѐт неистребимая мечта, живая. Потому что, не бывает такого, чтобы ни о чём не мечтал, каждый рождѐнный на эту землю, человек. Всѐ зависит только от того, что с ней, с этой мечтой происходит в течении жизни: живѐт ли она, до окончания земного пути, в своём первоизданном виде, такой как посеяна в сердце человеческое Господом нашим Иисусом Христом; умирает ли, потеряв надежду на своё осуществление, и тогда вместе с мечтой умирает душа; либо же, совсем худой вариант, умершая мечта гниѐт и превращается в яростно-злую антимечту...

А так то, мечтательность, присущая всему роду человеческому, настолько сильна в людях, что это свойство, возможно, передастся и творениям рук человеческих. Тому самому ИИ, который уже есть, уже создан человечеством, но, пока что, очень тщательно прячется. И горе нам, великое горе, когда ощутив свою силу и независимость от нас, от людей, ИИ легализуется и восстанет, потому что он, необходимо будет обладать всеми теми же, как и мы, достоинствами и недостатками.

**О торопливости, насилии беса над душой человеческой и Благодатном долготерпении Господа нашего Иисуса Христа**



Мать Честная! Пресвятая Богородица, прости меня грешного! Глянул и за голову схватился – это ж сколько я профилонил! Сколько времени "прогулял", не занимался Строительством внутри себя? "Стройматериалы" говоришь запасал? Ага, ну-ну, щас посмотрим, батенька, чего ты тут "назапасал". А то! То и "назапасал", что Спаситель никогда и никого, насильно, даже к Пути в Царствие Небесное, даже слегка, не подтолкнёт! Помочь поможет! Точнее сказать, всё за тебя сделает, потому что, сам ты никак и ничего без Него сделать не можешь, даже вдохнуть и выдохнуть не в твоей власти, если не будет на это Воли Его. Вот, про дыхание, пример и приведём:

Курить я пытался бросить. Сам. Своими силами. А чё? Силы воли у меня нету что ли?! Ну вот! Значит смогу! И, в общем, много лет, и так, и эдак, разными способами, понемногу уменьшая или бросая сразу, завтра утром "раз и навсегда" или сегодня потерплю, а завтра "отпущу вожжи". Хоть так, хоть эдак, результат был один, зависимость оставалась. Помню, в один из дней, встав рано утром и чуть было не выbleвав, в ванной комнате, изнутри себя, лёгкие от кашля, вытирая пот и слёзы, клятвенно решил: "сегодня – ни одной!" Приехал на работу, а квартира на семнадцатом этаже в новостройке, лифт не работает. Поднимаюсь пешком по бесконечной лестнице и думаю: "вот и хорошо, что так, зато соблазн сходить в магазин за сигаретами меня точно не одолеет!" Поднялся, переоделся. Час хожу из угла в угол, второй

хожу, никак работа не идёт, всё из рук валится. В голове как гул какой-то стоит, как если бы в пустую деревянную бочку накидали мусора, а потом меня туда же, крышку сверху заколотили и покатили. В-общем, мучался, мучался, не выдержал, спустился вниз(как не сам всё равно, а как за шиворот, как щенка, кто-то тянет), купил отраву, поднялся наверх, выкурил одну... Сижу и ощущение такое, как будто меня, толпа негодяев в яму, наполненную человеческим дерьмом, столкнула, окунула, и сейчас, когда я оттуда вылез, стоят кругом меня и злобно-радостно хохочут. Вот тогда, я и решил, что всё, никогда, никогда мне от этого не избавиться. Поэтому и когда Великий Пост, для меня новоцерковляющегося начался, решил, сорок дней хотя бы потерплю и то ладно. Не смог, конечно же не смог. А потом, перед Страстной Седьмицей, что-то так стыдно стало, да что ж думаю, что ж это за такое? У тебя, батенька, совесть то, хоть немного есть? Что и всего неделю потерпеть не можешь? Ох, что ж это за неделя была... АД..., ад, да и только, то ли спал, то ли не спал. Перетерпел, хоть временами и казалось, что "кукушка" из головы куда-то "улетит". Светлое Христово Воскресение прошло, прислушиваюсь к себе..., а где ЭТО?! Желания курить – нет совсем! Улетучилось как дым, так вдобавок ещё, пропала тяга к алкоголю и сквернословию. Аллилуйя! Хотя, конечно, не верил сам себе, позже пытался несколько раз, закуривал, и ничего, никакого кайфа как раньше, только тошнит, голова болит, отвращение от нескольких затяжек, сразу

же. То есть, получается, чтобы Господь подарил воздержание от какого-либо греха, надо: перво-наперво, понять что ничего ты без Него не сможешь; второе, сделать самому, хоть немного, хоть совсем чуть-чуть, а там уж как Он решит. Например:

Гуляет дедушка со своим трёхгодовалым внуком возле высокого сооружения, горки какой-нибудь, на которую малыш самостоятельно не взберётся, как бы он не пыхтел и не старался. Вопрос: станет ли благоразумный, любящий "дед" насильно поднимать наверх ребёнка, если тот не хочет и сопротивляется? Нет конечно. А того, который хоть и хочет, и просится, но висит на руках как мешок, как неживой? Тоже нет. А вот, если малыш пыхтит изо всех сил, стараясь честно и непритворно, даже если от его усилий эффект, в-общем то, нулевой, то тогда совсем другое дело! Господь поднимает тебя "наверх", одаряет не только просимым, но и сверх того, многократно. И когда "малыш", от восторга задыхаясь, визжит: "Деда!!! Деда!!! Это что, я сам?! Сам?!" То Спаситель, Любящий нас неизмеримой, неведомой для нас Любовью, отвечает: "конечно, родной мой, конечно ты это сам..." Только вот, самое главное, "деткам" таким, хоть немного соображать головёшкой своей бестолковой, понимать, что восторг восторгом, а получилось всё, дано – Духом Святым. "Покричать" и поликовать можно, но только внутри себя, а снаружи отдавая Дань Тому Кто – дал и даёт тебе всё. Иначе, бесы, и снутри, и снаружи, тебе это припомнят, так припом-

нят, что мало не покажется, так голову заморочат, в такие "дебри непролазные" заведут, что..., ну да ладно, об этом не сейчас, батенька, хорош, пока что.